
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	08.06.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	12-12-18646-25

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Детальний	план	території,	з	метою	зміни	цільового	призначення	земельної	ділянки	з
«для	ведення	особистого	селянського	господарства»	на	«для	розміщення,	будівництва,
експлуатації	та	обслуговування	будівель	і	споруд	об'єктів	енергогенеруючих
підприємств,	установ	і	організацій»	площею	2,0	га	(кадастровий	номер
4824884800:01:001:0345),	яка	знаходиться	за	межами	с.	Себине	Костянтинівської
сільської	ради	Миколаївського	району	Миколаївської	області.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Костянтинівська	сільська	рада	Миколаївського	району	Миколаївської	області.

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

30	днів	з	дня	оприлюднення	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	в	Єдиному	реєстрі
стратегічної	екологічної	оцінки.	З	08.06.2026	р.	по	09.07.2026	р.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Процедура	громадського	обговорення	та	строки	подання	пропозицій	та	зауважень	у
процесі	здійснення	СЕО	здійснюється	відповідно	до	ЗУ	«Про	стратегічну	екологічну
оцінку»	та	ЗУ	"Про	регулювання	містобудівної	діяльності",	відповідно	до	вимог
Постанови	№	555	«Про	затвердження	Порядку	проведення	громадських	слухань	щодо
проектів	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні»	У	громадських	слуханнях
можуть	брати	участь:	громадськість	(дієздатні	члени	територіальної	громади
(громадяни	України,	іноземці	та	особи	без	громадянства),	які	законно	проживають,
зареєстровані	або	працюють	на	відповідній	території,	а	також	власники	нерухомості	в
межах	цієї	громади);	уповноважені	особи	підприємств,	установ,	організацій	незалежно
від	форми	власності,	які	розташовані	на	території,	щодо	якої	розробляється	така
документація;	уповноважені	посадові	особи	органів	державної	влади	та	органів
місцевого	самоврядування,	повноваження	яких	поширюється	на	територію,	щодо	якої
розробляється	містобудівна	документація,	а	також	на	територію,	суміжну	з	територією,
щодо	якої	розробляється	така	документація;	представники	замовника	розроблення
містобудівної	документації	та	розробника	містобудівної	документації.	Пропозиції
приймаються	у	письмовому	вигляді	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	і	повинні
містити	обґрунтування	з	урахуванням	вимог	законодавства,	будівельних	норм,
державних	стандартів	та	правил.	Фізичні	особи	подають	пропозиції	із	зазначенням
прізвища,	імені	та	по	батькові	(за	наявності),	місця	реєстрації	з	особистим	підписом.
Юридичні	особи	подають	пропозиції	із	зазначенням	найменування	та
місцезнаходження	юридичної	особи	з	підписом	уповноваженої	особи.



5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

23.06.2026

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

10:00	год

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

56663,	Миколаївська	обл.,	Миколаївський	р-н,	с.	Костянтинівка,	вул.	Незалежності,	буд.
29-А,	(будівля	сільської	ради)

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Костянтинівська	сільська	рада	Миколаївського	району	Миколаївської	області	Відділ
містобудування,	архітектури	та	цивільного	захисту	за	адресою:	56663,	Миколаївська
обл.,	Миколаївський	р-н,	с.	Костянтинівка,	вул.	Незалежності,	буд.	29-А,	(будівля
сільської	ради,	кабінет	архітектора,	робочі	дні	8:00-16:00	год.),	тел.	+380950056663

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Костянтинівська	сільська	рада	Миколаївського	району	Миколаївської	області	Відділ
містобудування,	архітектури	та	цивільного	захисту	за	адресою:	56663,	Миколаївська
обл.,	Миколаївський	р-н,	с.	Костянтинівка,	вул.	Незалежності,	буд.	29-А,	(будівля
сільської	ради,	кабінет	відділу	архітектури),	тел.	+380950056663,	e-mail:	office@kost-
gromada.gov.ua	Строки	подання	зауважень	та	пропозицій:	з	08.06.2026	р.	по	09.07.2026
р.	(включно	до	16.00	години).

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Миколаївська	обл.,	Миколаївський	р-н,	с.	Костянтинівка,	вул.	Незалежності,	буд.	29-А,
(будівля	сільської	ради,	кабінет	відділу	архітектури,	робочі	дні	8:00-16:00	год.)

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	відсутня	у	зв’язку	з	відсутністю
ймовірного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	здоров’я	населення.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Костянтинівська	сільська	рада/Паєнтко	Антон	Миколайович


